
Was beinhaltet die Einrichtungsgebühr?

Leistungsspektrum

Google Ads Betreuung

245 € /Monat**

zzgl. einmalig 295 € Einrichtungsgebühr und 
Bid-Managementgebühren in Höhe von 5% Ihres monatlich bei Google 

ausgegebenen Klickbudgets
Mindestlaufzeit 6 Monate 

Kurze Kündigungsfristen – 1 Woche zum Monatsende

Die Online Experten 4u GmbH | Alt-Moabit 60 | 10555 Berlin

Gerne können Sie uns das Auftragsformular auch per Fax unter +49 (0)30 58 58 132-18 zukommen lassen.

Zahlungsart

IBAN

BIC / Swift

Kontoinhaber

E-Mail für Rechnungsversand

Ansprechpartner*

E-Mail*

Firma*

Domain*

Postleitzahl, Stadt*

Telefonnummer*

USt-ID/VAT*

Kundendaten

Straße und Hausnummer*

Land*

Faxnummer*

Google Ads Kontonummer

Monatliches Klickbudget für Google Ads

Mein Berater

Bank

Professional

Die Berechnung erfolgt nach Laufzeitbeginn und danach jeweils monatlich im Voraus. 
Die Rechnungen werden elektronisch erstellt und versandt, sofern nicht anders vereinbart.

       Lastschrift                          Rechnung

Zusatzoptionen

Datum, Stempel, rechtsgültige Unterschrift*
* Pflichtfeld - bitte ausfüllen • ** Alle Peise verstehen sich netto zzgl. MwSt. • Mindestlaufzeit 6 Monate • Kurze Kündigungsfristen – 1 Woche zum Monatsende

Ich habe die AGB der Online Experten 4u GmbH unter www.die-online-experten.de/agb gelesen und erkläre mich hiermit einverstanden.*
 
Ich habe die Nutzungsbedingungen von Google unter https://adwords.google.de/select/tsandcsfinder?country=DE  gelesen und erkläre mich hiermit einverstanden.*

 9 Erstellung einer Kampagne mit umfangreicher Struktur auf Grundlage von 
bis zu 20 von Ihnen übermittelten wichtigen Suchbegriffen.

 9 Pro Suchbegriff werden 2 Anzeigengruppen erstellt. Diese beinhalten jeweils 
die Keyword-Optionen „modifiziert“ und „exact – genau passend“, um den 
Streuverlust einzugrenzen.

 9 Beinhaltet die Erstellung von einem Anzeigen-Set mit bis zu 4 verschiedenen 
Anzeigentexten für Ihre neue Kampagne.

 9 Implementierung des Kontos in unser Bid Management-Tool.

9

9

9

9

 9 Definition Ihrer Zielgruppe und Festlegung der Kampagnenstrategie
 9 Einbindung in das Bid-Management-Tool des deutschen Marktführers  

                     zur Gebotsaussteuerung Ihrer Kampagnen: 
- Klickoptimierung  
- Conversionoptimierung 
- Kostenoptimierung

 9 Auf Wunsch Einrichtung & Betreuung eines Microsoft Advertising Kontos (             ) 
Beinhaltet den Import der vorhandenen Kampagne in das Microsoft Advertising 
Konto und die Übertragung der monatlich durchgeführten Änderungen

 9 Support für Implementierung der Tracking Codes und Einrichtung von bis zu 
10 Zielen (Google Ads, Google Analytics und Google Tag Manager)

 9 Berichterstellung über den Verlauf Ihrer Kampagne – monatlich
 9 Auswertung von tatsächlich eingegebenen Suchanfragen – monatlich
 9 Übermittlung von Vorschlägen für einschließende und ausschließende Such-

begriffe, wenn vorhanden – alle 3 Monate
 9  E-Mail-Support und Telefon-Support
 9 Auf Wunsch Strategiegespräch mit einem unserer Experten – alle 3 Monate
 9 Optional bei mobil-optimierter Website: 

Konto auf mobile Inhalte prüfen, Aussteuerung analysieren & bei Bedarf  
mobil optimierte Inhalte nachpflegen (mobile Anzeigenerweiterungen, mobile 
Gebotsaussteuerung & Anzeigentexte für mobile Endgeräte)

 9 Google Shopping – Optionale Erstellung einer Google Shopping Kampagne inkl. 
Verknüpfung zum Google Merchant Center und monatlicher Auswertung, 
wenn alle Google-Voraussetzungen erfüllt sind – gerne beraten wir Sie zu 
diesem Thema (Die Erstellung des Datenfeeds liegt auf Kundenseite)
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Erstellung einer Remarketing-Kampagne inkl. Generierung und Über-
mittlung des Remarketing Codes - 3 responsive Display-Anzeigen und 3 
Textanzeigen
einmalig 310 €

Remarketing Lists for Search Ads 
einmalig 155 €

Erstellung einer Displaykampagne mit 3 verschiedenen responsive Display- 
Anzeigen und 3 Textanzeigen 
einmalig 295 €

Erstellung einer dynamischen Remarketing-Kampagne inkl. Generierung 
und Übermittlung des Remarketing-Codes
einmalig 155 € (Empfehlung: in Verbindung mit Google Shopping)

Einrichtung Google Analytics Konto 
einmalig 95 €

Website Quality Check (UX) 
Telefonische Beratung und Zusammenfassung via E-Mail 
(Zeitaufwand: 4 Arbeitsstunden, davon ca.1 Stunde telefonische Beratung)
einmalig 265 € (Empfehlung: in Verbindung mit Google Analytics)

https://www.die-online-experten.de/agb/
https://adwords.google.de/select/tsandcsfinder%3Fcountry%3DDE
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